



Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul
ERRATA DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 15/2022

A Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul, por intermédio de sua Comissão Permanente de Licitação, designada pelas Portarias nº 77/2022 e 74/2023, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital de **Tomada de Preços Nº 15/2022**, tipo Menor Preço Global, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório:

A partir de um questionamento recebido foi detectado que o valor global constante no item 9.2 do edital estava em desacordo com o valor global da Planilha Orçamentária, a qual é parte integrante do edital e encontra-se publicada no web site da administração em conjunto com os demais documentos técnicos referentes à esta licitação, devendo ser corrigido o referido item para fins de conhecimento dos participantes.

- No item 9.2 do edital:

Onde se lê: **“R\$ 347.302,02 (trezentos e quarenta e sete mil trezentos e dois reais e dois centavos)”**;

Leia-se: **“R\$ 353.732,09 (trezentos e cinquenta e três mil setecentos e trinta e dois reais e nove centavos)”**.

Jefferson Meister Pires
Presidente CPL

Nierison de Souza Machado
Diretor de Compras e Licitações

